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 : لحظ تفكك الأنوية ، ثم أجب على ما يلي : 02نشاط 
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 علىًالصورًالسابقةًلتفككًالأنويةًالمشعةًأكملًًالجدولًالتاليً:ًاعتماداً  -
(t)Nًًتمثلًعددًالأنويةًالمتبقية-ً/ (t)Nً.)ًتمثلًعددًالأنويةًالمتشكلةً)علما ًأنًالنواةًالناتجةًمستقرة

94 76 51 34 24 15 10 4 0 t(min) 

         (t)N 

         / (t)N 

 ...............................................................هل تتحكم الصدفة في تفكك الأنوية؟................ -
 ...................المجاورة لها؟........................................ النواةهل تفكك النواة يؤثر على  نتيجة  -
 ....................................................................؟الاحتمال نفسه لحدوث التفكك الأنويةل هل لك -
 ...........................................................................................................ماذا تستنتج؟ -  

............................................................................................................................ 

;f(t)/يينً:ًلمنحنرسمًاأ - (t)N N g ً.ًفيًنفسًالمعلم
 : تتفكك نصف عدد الأنوية  التي من أجلها 1/2t حدّد اللحظة -  0

1/2
2

N
N t   . ةالابتدائي عدد الأنويةهو  N0حيث  

............................................................................................................................ 
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